
Manual: Selección de Gadgets para el Seguro 
  
Objetivo: 
Ayudar al cliente a elegir los gadgets que desea proteger con el Seguro de Gadgets. 
 
Instrucciones paso a paso: 

1. Pantalla de selección de gadgets: 
o Después de tocar el botón "Cotizar", serás redirigido a una nueva pantalla con 

el título "¿Qué gadgets te gustaría proteger?". 
o En esta sección, podrás seleccionar los dispositivos electrónicos que deseas 

asegurar. 
o Nota: Se permite asegurar hasta 9 gadgets. 

 
2. Selecciona los gadgets: 

o En la lista, verás las siguientes opciones: 
§ Celular. 
§ Audífonos. 
§ Laptop. 
§ Smartwatch. 
§ Tableta. 
§ Cámara. 
§ Consola. 

o Usa los botones "+" y "-" junto a cada gadget para indicar la cantidad de 
dispositivos que deseas proteger. 

o Por ejemplo: 
§ Si deseas asegurar un celular, toca el botón "+" junto a "Celular" para 

que la cantidad cambie a 1. 
§ Haz lo mismo con los demás gadgets según tus necesidades. 

 
3. Confirma tu selección: 

o Una vez que hayas indicado la cantidad de gadgets que deseas proteger, revisa 
que las cantidades sean correctas. 

o Toca el botón "Continuar", ubicado en la parte inferior de la pantalla 


